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Нова акумулација за пољопривреду 
по највишим стандардима

Почело спајање Великог бачког канала и реке Криваје

• Један велики, инфраструктурни пројекат проширења капацитета за наводњавање најплоднијег ев-
ропског чернозема, какав јесте атар општине Србобран, кренуо је у коначну реализацију. „Воде Војво-
дине“ раде на спајању Великог бачког канала и Криваје, чиме ће се створити акумулација за наводња-
вање нових 6.000 хектара ораница.

“Почели смо са једним од шест пројеката које 
смо расписали захваљујући Влади Србије и 
захваљујући председнику Александру Ву-
чићу и његовим међународним односима. 
Србија је успела да обезбеди средства за ула-
гање у пољопривреду, у двонаменске систе-
ме за наводњавање и одводњавање. Ради се о 
изградњи црпне станице и потисног цевово-
да који ће воду из канала водити до Криваје, 
а затим и о изградњи 12 км дуге акумулације 
и бране за контролисање нивоа воде. Најзна-
чајније је да ће велика површина земљишта, 
чак 6.000 хектара, моћи да се наводњава из 
нове акумулације. Стварамо услове за ши-
рење каналске мреже и у будућности ћемо до-

бити прилику да наводњавамо 10.000 хекта-
ра у атару Србобрана. Рок за извођење радо-
ва је годину дана, али очекујем да ће систем 
почети да функционише већ до краја године. 
У наредном периоду ће ‘Воде Војводине’, у са-
радњи са општином Србобран, организовати 
трибине за пољопривреднике на којим ћемо 
их информисати о свему шта се ради, шта их 
чека са новим количинама воде и како и где 
да конкуришу за нову опрему да би могли да 
наводњавају своје њиве“, истакао је у дану по-
четка радова Срђан Кружевић, директор ЈВП 

„Воде Војводине“, и додао да ће цевовод бити 
дуг 1.350 метара, с цевима пречника 1,2 метра.

Радивој Дебељачки, председник општине 

Србобран, говорио је о важности пројекта за 
србобранске пољопривреднике и све грађа-
не. „Ово је можда и најважнији пројекат за 
општину Србобран. Добићемо нови систем 
који спаја ВБК и Кривају, што је важно за 
даљи развој пољопривреде. Наглашавам да 
је пројекат важан и за заштиту животне сре-
дине. Криваја у свом кориту има малу коли-
чину воде, а када све завршимо моћи ћемо да 
одржавамо водостај на знатно вишем нивоу, 
без угрожавања живог света. Захваљујем се 
ЈВП ‘Воде Војводине’ на одличној сарадњи, на 
здушном ангажовању за овај пројекат. Надам 
се да ћемо и у будућности имати овако добру 
сарадњу”, рекао је Дебељачки.

Стварамо услове
за ширење каналске мреже

Пројекат важан и за заштиту 
животне средине

Наводњавање нових 6.000 хектара ораница
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Асфалт стиже до сваке куће 
Приводи се крају асфалтирање улица у Турији и Надаљу

Двадесетак улица и више паркинг површина 
у Турији и Надаљу добило је у последњих 20 
дана нови асфалт, први пут после више деце-
нија. За поједине становнике Надаља радови 
имају још већи значај, јер је ово и први пут да 
до њихових кућа стиже чврста подлога и мо-
гућност да до улазних капија и врата стигну 
асфалтом. Радови се врше у оквиру пројекта 
јавно-приватног партнерства који је склопила 

општина Србобран. Уговор о реконструкцији 
улица у Турији и Надаљу вредан је 149 милио-
на динара, а наредних 10 година биће издваја-
но по 10 милиона динара за одржавање улица 
у сва три насељена места општине Србобран. 
„Дуго смо чекали на овај тренутак и конач-

но нам се решава проблем који нас тишти од 
како смо направили куће. Није лако земља-
ним путем долазити до куће, свеједно да ли 

пешке или колима, посебно у јесењим и зим-
ским месецима са пуно кише и снега. Дуго смо 
имали обећања да ће овај проблем бити трај-
но решен, а сада коначно пред нашим кућа-
ма брује машине и добијамо улице као и сви 
други Надаљчани. Стрпљиво смо чекали, ис-
платило се, асфалт стиже и пред наше куће”, 
рекла је за Србобрански информатор Надаљ-
чанка Нада Кнежевић. 
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Положај младих у врху приоритета
• „Отворени и одговорни разговори о свим изазовима са којима се суочавају локални спортски колекти-
ви, као и разговори са младима, увек произведу смернице и решења како у наредном периоду омогући-
ти боље услове за исказивање потенцијала свих спортиста“, рекао је приликом посете Србобрану, мини-
стар омладине и спорта Вања Удовичић.

Тимско деловање локалног, покрајинског и републичког нивоа власти 

Министар омладине и спорта Вања Удови-
чић и покрајински секретар за спорт и омла-
дину Дане Баста посетили су  Србобран - Ос-
новну школу „Вук Караџић“ и Центар за спорт 
и туризам, и са представницима локалне само-
управе, школе, установе и спортских органи-
зација разговарали о стању спорта и спортске 
инфраструктуре. Министра спорта и покрајин-
ског секретара за спорт дочекали су Радивој Де-
бељачки, председник општине Србобран, Ру-
жица Милић, директорка ОШ „Вук Караџић“, 
Слободан Субић, директор Центра за спорт и 
туризам, Јовица Андрић, члан Општинског 
већа задужен за спорт, као и многи грађани.
„Велико ми је задовољство што смо  у при-

лици да будемо домаћини Вањи Удовичићу, 
министру омладине и спорта, и Данету Ба-
сти, покрајинском секретару за спорт и ом-
ладину. Радујемо се што су поново са нама, 

да виде како функционишу наши клубови, 
спортски капацитети и да упознају нашу ом-
ладину на чије смо успехе поносни. Задовољ-
ни смо сарадњом коју имамо са Министар-
ством и Покрајинским секретаријатом, јер су 
нам у претходним годинама одобрили бројне 
пројекте којима је побољшана спортска ин-
фраструктура.

Тиме смо омогућили нашој деци, али и про-
фесионалним спортистима, добре услове за 
рад и развој. Надамо се да ће пројекти које 
ћемо делегирати у будућности, наилазити на 
једнаку подршку, због чега су овакве посете 
и важне, јер можемо да покажемо оно што је 
реализовано, али и да разговарамо о даљим 
правцима развоја“, рекао је Дебељачки.  Ми-
нистар спорта Вања Удовичић  овом приликом 
захвалио се  председнику општине Радивоју Де-
бељачком који је својим деловањем у претход-

ном периоду показао да су му положај младих, 
али и спортских колектива, важни и у самом 
врху приоритета.
„Да су му положај младих, али и спортских 

колектива важни, председник Дебељачки 
показао је   издвајањима из локалног буџе-
та, али и кроз пројекте које смо заједнички 
радили. Имамо шта да покажемо, тимским 
деловањем локалног, покрајинског и репу-
бличког нивоа власти улагали смо у фудбал-
ски стадион. До сада су донирани нови сема-
фор и ограда, локална самоуправа је средила 
свлачионице, а следи сређивање трибина, све 
из различитих извора финансирања и свако 
у делокругу својих могућности. Са својим ти-
мом желим да посетим сваку општину и да на 
исти начин, заједно, тимски, решавамо про-
блеме“, поручио је министар Удовичић.

Исказивање 
потенцијала
свих спортиста 

Поносни на успех наше деце 

Добри услови за рад и развој



СРБОБРАНСКИ ИНФОРМАТОР

5

Без Кобасицијаде не може да се замисли 
Војводина и Србија
• Најдужа кобасица на свету, ове године дуга је била 2.038 метара. Туријци су поново доказали да умеју 
да направе најбољу и најдужу кобасицу, која је у рекордном року распродата. 

Жељко Попић, председник Удружења „Ко-
басицијада“, Радивој Дебељачки, председник 
општине Србобран, Чедомир Божић, покрајин-
ски секретар за пољопривреду, водопривреду 
и шумарство, и Бранислав Недимовић, мини-
стар пољопривреде, заједно су у подне поздра-
вили окупљене у центру села. Министар је први 
пресекао кобасицу и тако отворио најпознатију 
војвођанску гастро-туристичку манифестацију. 

„Срећни смо што и даље успешно чувамо тра-
дицију и што ове године имамо могућност да 
у пуном капацитету организујемо Кобаси-
цијаду у Турији, XXXVIII по реду. Она је од 
великог значаја за општину Србобран с об-
зиром да је једна од највећих манифестација 
не само код нас, да окупља велики број тури-
ста и зато овај туристички потенцијал тре-
ба на прави начин искористити у годинама 

пред нама. Хвала свима који су нам помог-
ли и који нам помажу да све ово непрекидно 
траје, а наша је обавеза да ову и сличне ма-
нифестације у општини Србобран увек под-
ржимо, све снажније и снажније“, истакао је  
Радивој Дебељачки, председник општине Ср-
бобран. Министар Недимовић је нагласио да 
се уверио да је туријска кобасица најбоља. „Не 
знам да ли је данас већи овај трактор Case што 
је носи, или је већа кобасица, али то вам го-
вори о Србији. Некада је био довољан мали 
ИМТ да је донесе до бине. И то је доказ докле 
смо данас стигли, све постаје другачије, мења 
се пољопривреда, расте и од тога може да се 
живи, што је најважније. Без Кобасицијаде и 
сличних манифестација не може се замисли-
ти Војводина и Србија, смем да потпишем да 
је туријска кобасица најбоља“, рекао је мини-

стар Недимовић. Попић из Удружења „Коба-
сицијада“ истакао је да иза ове манифестације 
стоји 38 година дуга традиција. „Посетило нас 
је на стотине хиљада гостију, а број оних који 
се враћају у Турију из године у годину, нај-
боље потврђује како им је било и шта је Ко-
басицијада. Са нама су и наши пријатељи из 
свих држава региона, што је доказ да се глас 
о Кобасицијади чује далеко. Све људе света 
спаја добра храна, добра музика и добар про-
вод, а то све увек могу добити у Турији“, ре-
као је Жељко Попић. Осим добре хране разлог 
више да посете Турију за многе је био и кон-
церт Саше Матића,  а на бини током дана су се 
смењивали и фоклораши из многих градова. 
Без сумње било је уживања у музици, храни, 
а можда највише у дружењу које нам је свима 
недостајало протекле две године.

Нових шест милиона динара за eнергетску ефикасност
• Општина Србобран и Министарство рударства и енергетике склопили су нови уговор о заједничком фи-
нансирању Програма енергетске ефикасности санације стамбених зграда, породичних кућа и станова. 
Укупна средства за реализацију Програма утврђена су на шест милиона динара.

Уговор су потписали Радивој Дебељачки, председник општи-
не Србобран, и проф. др Зорана Михајловић, потпредседница 
Владе и министарка рударства и енергетике. „За наше грађане 
Програм енергетске ефикасности санације стамбених згра-
да, породичних кућа и станова је веома важан и из општин-
ског буџета издвојили смо три милиона динара за ове наме-
не. Исту суму за нашу локалну самоуправу обезбеђује Ми-
нистарство рударства и енергетике и тако настављамо са 
пројектом који смо започели претходне године. Тада смо 
средства обезбедили за замену прозора, врата и котлова у 42 
наша домаћинства, која смо помогли са 50 одсто од укупног 
улагања, а сада се надам да ће подршка стићи и до још већег 
броја породица, јер су и издвојена средства већа. Следи нам 
избор извођача радова, а затим и подела средстава учесни-
цима конкурса који припремамо. Пре тога морамо и да из-
аберемо мере енергетске ефикасности које ће се спроводи-
ти“, рекао је након потписивања уговора Радивој Дебељачки, 
председник општине Србобран. 

Број оних који се враћају у Турију
сваке године све већи 

Најдужа кобасица на свету 

Уговор о заједничком финансирању
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Злочин није заборављен
• Полагањем венаца на спомен обележје страдалим у ратовима од 1991. до 1999. године у порти Српске 
православне цркве, обележена je 23. годишњица НАТО агресијe на Савезну Републику Југославију.

Обележена 23. годишњица од почетка бомбардовања

Бројни чланови локалне заједнице, као и ор-
ганизације и удружења из целе Војводине ис-
казали су поштовање и сећање на жртве бом-
бардовања које је почело 24. марта 1999. годи-
не. Током бомбардовања је је погинуло 2.500 
цивила и преко 1.000 припадника војске и по-
лиције. Међу погинулима су били и наши су-
грађани. „После 23 године од НАТО агресије, 
злочин који је почињен над нашом земљом 
и нашим народом није заборављен. Током 
78 дана и ноћи, 19 држава чланица НАТО 
алијансе, сурово су бомбардовале нашу земљу 

и том приликом су побили 2.500 цивила и 
више од 1.000 припадника војске и полиције. 
Погинуло је 79 деце, за сваки дан агресије по 
једно дете. Негујући културу сећања, ми да-
нас и овде, спречавамо да наше жртве пад-
ну у заборав, али зато и подсећамо да је ово 
злочин за који до данас нико није одговарао. 
Међу погинулима су били и наши суграђани: 
Синиша Лаушев, Александар Бајин и Ран-
ко Пантелић, њима и свим осталим погину-
лим цивилима, припадницима војске и по-
лиције, нека је вечна слава и хвала“, рекла је 

Милица Зарић, заменица председника општи-
не Србобран. Уз представнике општине Ср-
бобран, венце на спомен обележје положили су 
делегације Војске Србије, МУП Србије, УРВИ 
општине Србобран, Храбри борци (ветерани) 
Србобран, СУБНОР Србобран, ОО Равногор-
ски покрет Србобран, УРВИ Новог Сада, УРВИ 
Сомбора, УРВИ општине Оџаци, УРВИ општи-
не Нови Кнежевац, УРВИ општине Жабаљ, те 
представници Српске напредне странке, Со-
цијалистичке партије Србије, ПОКС-а и Српске 
радикалне странке.

Борци и инвалиди рата заслужују наше поштовање
• У претходних неколико година побољшан је положај ратних војних инвалида, а наставиће се и убудуће, 
закључено је на радном састанку одржаном на тему сарадње локалног и покрајинског нивоа власти са 
удружењима ратних војних инвалида.

Сарадња локалног и покрајинског нивоа власти са удружењима ратних војних инвалида

Поред до сад реализоване сарадње говорило се и о плановима за бу-
дућност, првенствено о усклађивању локалног нивоа власти са планом 
који је предвидео Покрајински секретаријат за социјалну политику, де-
мографију и равноправност полова. „Прво тим људима треба рећи хва-
ла, значајан број њих живи у нашој општини, то је минимум који се 
очекује и први је предуслов за нека даља деловања. Борци и инва-
лиди рата заслужују наше поштовање. Мислим да постоји воља на 
локалу, ту мислим на себе и своје сараднике, да се изађе у сусрет, да 
доносимо одлуке које ће ићи у прилог тим људима. Да ратни војни 
инвалиди и учесници рата имају предност у нашим институцијама, 
да имају и даље права на субвенционисане комуналне услуге, да се 
поведе рачуна како би паркинг места за инвалиде користили само 
они, да сви објекти јавне намене буду приступачни. На свему томе ми 
већ радимо и мислим да смо у неколико претходних година допри-
нели да се стање значајно поправи, а наставићемо исто да чинимо и 
убудуће“, рекао је након састанка председник општине Србобран, Ра-
дивој Дебељачки. Помоћник секретара, Милош Урошевић, који је кон-
кретно задужен за борачка и инвалидска питања, захвалио се Радиво-
ју Дебељачком на квалитетно организованом састанку. „Јако сам за-
довољан састанком, видео сам да је тим господина Дебељачког по-
свећен овом питању, сарадња је одлична и још ће се побољшавати, 

Покрајински секретаријат увек стоји на располагању борцима, удру-
жењима и наравно локалној самоуправи по свим питањима која по-
кривају ову тему “, нагласио је Урошевић.
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Márciusi hírek röviden
A Szenttamási Traktortalál-

kozó civil szervezet szerve-
zésében Digitalizáció a me-
zőgazdaságban elnevezéssel 
március 4-én a Lugas kávé-
zóban téli mezőgazdasági 
előadást tartottak. Az előa-
dást Pletikoszity Árpád, az 
oromi Dronteh cég alapítója 
és vezetője tartotta, melynek 
keretében a GPS-technológi-
ákról, az adatfeldolgozások-
ról, továbbá a drón alkalma-
zásáról volt szó a növényter-
mesztésben és a gyümölcsé-
szetben. Az előadás a Tarto-
mányi Mezőgazdasági Tit-
kárság támogatásával való-
sult meg.

Március folyamán tíz vajda-
sági településenfásítási akci-
ót tartottak, amelybe Szent-
tamás is bekapcsolódott 100 
fa elültetésével.Összesen 1400 
facsemetét ültettek el tarto-
mányi szinten, amely az első 
osztályba iratkozó magyar 
ajkú kisgyermekek számát 

jelképezi Vajdaság területén.  
A fák ültetésével a szülőföld-
höz való ragaszkodást jelké-
pezik. Az akció során ülte-
tett kocsányos tölgyfák a Vaj-
daság Erdői Közvállalat ado-
mánya. 

Szenttamáson is bemutatták 
az Elk*rtuk című, valós ese-
ményeken alapuló politikai 
krimit. Az alkotás Magyar-
ország elmúlt évtizedeinek 
legsúlyosabb politikai botrá-
nyát, a Gyurcsány-féle őszö-
di beszédet, és az azt követő 
forradalmi hangulatot dol-
gozza fel. A teltházas filmve-
títést kötetlenbeszélgetés kö-
vette. Március12-én a szentta-
mási küldöttség Jánoshalmá-
ra látogatott, ahol részt vettek 
a március 15-i rendezvényso-
rozat első napján.Az említett 
napon harminc éves fennállá-
sát ünnepelte rendezvényso-
rozattal az Erdélyi Hagyomá-
nyokért Egyesület. A rendez-
vény keretén belül idén elő-

ször pálinkaversenyt is szer-
veztek. Az ünnepi műsor ke-
retében fellépett a szenttamá-
si Liliomfi színjátszócsoport, 
akik bemutatták Tóth Zoltán 
Bolondos királyság – királyi 
bolondságok című mesejáté-
kát, Robotka Angéla és István 
rendezésében. A nap végén 
kihirdették a pálinkaverseny 
eredményét, ahol a 94 mintá-
ból 10-et díjaztak, amelyből 3 
Szenttamásra került.
A Katolikus CaritasSzent-

tamáson is gyűjtést szerve-
zett a kárpátaljaiak számá-
ra.  Az adományokat a hit-
tanteremben lehetett átadni 
március 13-ig. Adományozni 
tartós élelmiszert, édességet, 
vitaminokat, pelenkát és tisz-
tálkodási szereket lehetett. A 
Katolikus Caritas az adomá-
nyokat szükség szerint Ma-
gyarország vagy Ukrajna te-
rületére szállította.

Fergeteges népimuzsika, néptánc, vastaps és kiváló 
hangulat jellemezte a 20. Őseink Zenéje rendezvényt
A szenttamási Őseink Zené-

je elnevezésű népzenei ren-
dezvényen elsősorban a Vaj-
daságban tevékenykedő leg-
jobb vonós népzenei együt-
tesek mutatkoznak be évek 

óta.AlilovićGojko, a szentta-
mási Szökős zenekar egyko-
ri bőgőse azzal a kéréssel ke-
reste meg húsz évvel ezelőtt 
Kiss Csabát, az iskola akko-
ri igazgatóját, hogy az isko-
lában több népzenei együt-
tes részvételével szeretnének 
tartani egy táncházat és bu-
lit. Csaba rábólintott, ám fel-
tételként azt ajánlotta, hogy 
ha már népzenéről van szó, 
akkor annak legyen egy hi-
vatalos ünnepi része is, pél-
dául egy-másfél órás koncert.

Viszonylag kevés pénzből si-
került összehozni egy igazi, jó 
hangulatú népzenei rendez-
vényt, amit követően a kö-
zépkorú és idősebb korosztály 
egyszerűen el volt ámulva, zá-

poroztak a pozitív kritikák. 
Már akkor biztosan voltunk 
abban, hogy az alapkő leté-
tele megtörtént, és hogy lesz 
folytatás– mondta Kiss Csaba.
A két évtized alatt a hazai 

népzenészek mellett az Őse-
ink Zenéjén olyan neves ze-
nekarok léptek fel, mint az er-
délyi Heveder, Lajkó Félix és 
Brasnyó Antal, a kalotaszegi 
Kis Csipás és Bandája, a sze-
gedi Korinda zenekar, a bu-
dapesti Mentés Másként Trió, 
a Juhász Családi Zenekar és 
sokan mások. Volt időszak, 
amikor az iskola már kicsinek 
bizonyult, ezért a rendezvény 
a Városi Sportcsarnokban ka-
pott helyett. Idén újra a régi 
helyén, vagyis az iskolában 
szervezték meg ezt a népze-
nei rendezvényt, amelyen a 
közönség ízelítőt kapott a vaj-
dasági magyar népzene gaz-
dag világából. A jubiláló Őse-
ink Zenéjén fellépő kilenc ze-

nekarnak, a néptáncosoknak, 
továbbá Micsik Béla tekerő-
muzsikájának köszönhető-
en igazi körutazást tehettek 
a nézők a Kárpát-medence 
tájegységei között. Mindez 
pedig azt hivatott bizonyítani, 
hogy a magyar népzenének és 
néptáncnak továbbra is nagy 
hagyománya van e dél-bács-
kai községben.A szenttamá-
si citerások mellett a jubileu-
mi rendezvényre a szervezők 
meghívták a péterrévei Tisza 
tamburazenekart is. A prog-
ram fénypontja a Vajdasági 
Nagyzenekar koncertje volt, 
amelynek keretén belül fellé-
pett a Csalóka, a Csörömpölő 
a Duhaj, a Fokos, a Juhász, a 
Pendergő és a Véka zenekar, 
valamint Csonka Ferenc és 
zenekara.  A műsor előtt Mi-
csik Béla népi hangszereket 
mutatott be az érdeklődők-
nek. A rendezvény keretében 
az Arany János MME köszö-
nőlevelet adományozott Kiss 
Csabának, amiért az első al-
kalomtól kezdve derekasan 
kivette részét a szervezésből.
Az est táncházzal zárult, 

amelyen az érdeklődő fiata-
loknak az első tánclépéseket 
Kiss Zseljko (Zsiga) mutat-
ta meg. 

Petőfi Sándor - mellszobrot 
avattak fel Szenttamáson
A szenttamási Gion Nándor 

Kulturális Központ szerve-
zésében március 13-án ün-
nepi megemlékezést tartot-
tak az 1848–49-es szabad-
ságharc és forradalom tisz-
teletére. A római katolikus 
templom kertjében megáldot-
ták Petőfi Sándor mellszob-
rát, amelyet a magyarországi 
testvérváros, Orosháza aján-
dékozott az itteni magyar kö-
zösségnek.

Dávid Zoltán, Orosháza 
polgármestere szerint van-
nak pillanatok, amikor sza-
vak nélkül is értjük egymást, 
és ez a mai egy ilyen pillanat.
- Nem tudni, mit hoz a jövő, 

de azt igen, hogy a kölcsö-
nös tisztelet, a párbeszéd le-
het az egyetlen út, amin érde-
mes járni. Segíteni, támogat-
ni egymást, mindenkor tisz-
telettel fordulni a másik felé, 
ez az alap, amire építkezni le-
het. Köszönöm, hogy megáld-
ják és felszentelik ezt a szob-
rot! Számomra ez nem csu-
pán a magyar múltat jelké-
pezi, hanem azt is, hogy bár-
hogyan fordul is a történelem 
kereke, lehet, sőt kell, ember-
nek maradni. Jelképezi a re-

ményteljes jövőt is, amikor 
majd minden nép barátsággal 
fordul a másik felé, és fegyve-
rek helyett békejobbot nyújt 

– fogalmazott Orosháza pol-
gármestere.

RadivojDebeljački, Szent-
tamás polgármestere felszó-
lalásában rámutatott, a szo-
bor az itt élő magyar nemzeti 
közösség egyik szimbóluma, 
amire mindannyian egyfor-
mán büszkék lehetünk:

- Szenttamás mindig is mul-
tikulturális közösség volt, az 
ilyen jellegű rendezvények 
pedig tovább erősítik az egy-
más közötti kapcsolatokat – 
emelte ki Szenttamás polgár-
mestere.

Zsúnyi Tibor, szenttamási 
esperes plébános elmondta a 
szobor felállítása és megáldá-
sa körül összefogás alakult ki, 
amelyet jó volt megtapasztal-
ni. Szép volt a látvány, hogy a 
gyermekektől kezdve, a fiata-
lok és a felnőttek is bekapcso-
lódtak az ünnepi műsorba. Jó 
volt megtapasztalni, hogy az 
ünnepség szentmisével kez-
dődött, azaz Isten nevének se-
gítségül hívásával.

Gion Nándor kultusza tovább él
A Szenttamási Népkönyvtár 

idén első alkalommal szer-
vezte meg a Gion Nándor 
nyomában elnevezésű irodal-
mi és rajzpályázatot, a szent-
tamási születésű író tisztele-
tére. A községi jellegű pályá-
zat célja az író művei, vala-
mint a helyi értékeknépsze-
rűsítése. A képzőművészeti 
pályázatra 1-4. osztályos ta-
nulók jelentkezhettek, akik a 
Gion Nándor Emlékházban 
tett látogatásuk élményét, 
vagy az író műveiben meg-
jelenő helyszínek egyikét raj-

zolták meg. Az irodalmi pá-
lyázatra 5-8. osztályos diákok 
munkáit várták, amelynek té-
mája az író regényeiből ismert 
hősök, történetek, helyszínek.
A pályázatra nagy volt az 

érdeklődés. A díjkiosztót 
a Népkönyvtárban a Gion 
Nándor napok keretein be-
lül tartották meg, ahol a raj-
zokat kiállították a legjobb 
írásokat pedig felolvasták.  A 
díjazottak könyvtári tagság 
mellé könyvjutalmat és ok-
levelet kaptak.
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Улагање у младе је улагање у будућност
• Прва група студената из општине, добила је уговоре о стипендирању, чиме је настављена реализација 
пројекта - подршка процесу образовања младих људи.

Будуће академске грађане од којих ће неки наредних година и деценија носити развој општине Србобран, дочекали су председник Радивој Де-
бељачки, као и председница Скупштине општине Милена Аларгић.У овој години биле су 94 пријаве  за студентске стипендије, а одобрено је њих 
92, што  значи да су одобрене све оне које су стигле на време, а биле су уредно попуњене. „Морам рећи да сам искрено задовољан што имамо 
толики број младих људи који су у прилици да од своје локалне самоуправе добију подршку за школовање, невезано за стипендије које се 
опредељују са виших нивоа власти. Заиста сматрам да је улагање у младе наш приоритет и будућност, издвојили смо велика средства из 
буџета у овој години за омладину, спорт и неке друге активности које су уско везане управо за младе особе. Ми као локална самоуправа се 
морамо борити да што више младих људи остане у нашој средини, али и да се у њу врате након школовања, да допринесу да општина Ср-
бобран буде боље место за живот свих нас. Оно што могу да гарантујем је да ће стипендије бити редовно исплаћиване, по плану за сваки 
месец“, поручио је студентима Дебељачки. 

У току уређење свих вртића
• Шест милиона динара усмерено је у комплетно уређење фасада објеката, замену столарије, уређење 
пешачких стаза и паркинг простора, као и уређење дворишта у којима се деца играју. Сви радови који 
су у току требали би бити окончани у наредних месец дана.

Радивој Дебељачки, председник општине Ср-
бобран, заједно са сарадницима, обишао је свих 
девет вртића ПУ „Радост“ и свој деци и запос-
леним честитао 66. рођендан установе. „Посе-
тили смо сваки вртић и то на дан када се обе-
лежава 66 година од оснивања Предшколске 
установе ‘Радост’. Уверили смо се да се објек-
ти поново обнављају и то је нешто што смо 
обећали нашим грађанима, родитељима и 
деци, пре свега. На неколико позиција смо 

констатовали да има разлога за 
уређење и обнову и сада све то ре-
ализујемо. Обезбедили смо шест ми-
лиона динара и овај новац се ових дана ус-
мерава у комплетно уређење фасада објека-
та, замену столарије, затим уређење пешач-
ких стаза и паркинг простора, као и уређење 
дворишта у којим се деца играју. Посебна 
пажња у овом тренутку је усмерена на вртић 
‘Палчић’, који је кроз широку реконструкцију 

добио нове прозоре, нову изолацију и фаса-
ду, нове прилазе за пешаке и простор за пар-
кирање. И овај објекат је био функционалан, 
али смо желели да нашој деци обезбедимо 
најбоље услове за боравак и рад у вртићима“, 

рекао је председник општи-
не Србобран.  Заједно са 

Дебељачким вртиће 
су обишли Милена 

Аларгић, пред-
седница СО Ср-
бобран, Јулки-
ца Поповић, Јо-
вица Андрић и 
Кристијан Ко-
чиш, члано-
ви Општин-

ског већа, затим 
Слободан Субић 

и Нинослав Јока-
новић испред Саве-

та МЗ Србобран, Ми-
лош Јовановић испред 

Савета МЗ Турија, и Дејана 
Алексијевић испред Савета МЗ Надаљ. 

Домаћин представницима локалне самоуправе 
била је директорка ПУ „Радост“ Биљана Бајић. 
Сви слављеници у свим вртићима ПУ „Радост“ 
како и приличи добили су слатке поклоне од 
руководства општине Србобран.

Прослављен 66. рођендан  ПУ „Радост“

Уручени уговори за стипендирање 92 студента

Обезбедићемо деци најбоље услове 
за боравак и рад у вртићима 


